3 ”Nlﬂ” ’ irioratscom T
HAND TOOLS
10 6p. npucnocobnexmsa 3a

Bb3CTaHOBABAHE AACHA pe3ba Ha
neaanm.

1695.3

Mpopunu

>

[MapameTpun Ha npoaykTa

® Martepuan: cneyuanHa MHCTpyMeHTanHa ctomaHa
® Paswvepu: M16x1/ M16x1.25

® BbHweH pasmep: M16 x 1
[

Msnonsea ce KopurmpaHe n Bb3CtaHOBABAHE Ha pe36MTe Ha nejanute



aﬂANS**ﬁA M

M M1 M2 L -

616082 M16 x 1 M14x1,25 13,2 45

* CHUMKMTE Ha npoAayKTuTe ca CUMBOSTUYHU.BCUUKHK pas3mepu ca B MM.,TernoTo e B rpamMmosBe .

Ynotpe6a (CHUMKH)




